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))))) Indigenous respondents from
::ms across Saskatchewan responded to

. an online survey between
Perspectives on COVID-19 Survey Results April 7-13, 2020

Overall Highlights THANK YOU!

As an Indigenous person, what is most important to you Which of the following best describes your view about
during the COVID-19 pandemic? the COVID-19 pandemic?
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Overall, how well do you feel the Indigenous communities in Canada are being
supported by the Federal Government and Indigenous Leadership since the onset

of the COVID-19 pandemic?
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Very well Somewhat well Not very well Not at all

B Federal Government M Indigenous Leadership

What could the Federal Government and Indigenous This is an example of feedback from a sample
Leadership have done to better respond to the needs of of members of the Praxis Indigenous Panel.

Indigenous communities? The Praxis Indigenous Panel provides
opportunity for Indigenous peoples across

. | 50.8% Saskatchewan to have their say on a variety of

More communication 44454;/% For more information about the panel or to
=7 sign up, pl visit: https://bit.ly/2KATPbl

Closing non-essential businesses sooner ; The more panel members, the greater the
impact!
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